Sport- und Kulturgemeinschaft Frankfurt e.V. Geschäftsstelle Mainfeldstr. 29 60528 Frankfurt/Main



Telefon: 069 / 666 5041 www.sport-frankfurt.com info@sport-frankfurt.com

## **Aufnahmeantrag**

Ich beantrage die Mitgliedschaft in den angekreuzten Abteilungen der Sport- und Kulturgemeinschaft Frankfurt e.V. wie folgt:

Straße: PLZ Ort: Telefon: Email*:  Seburtsdatum: Geschlecht: weiblich omännlich odivers  Besketball Judo Tauchen Wassersport Basketball Puzzelturnen Tennis Manuster	Name:		Vorname:	
Telefon:				
Geschlecht:				
Basketball O Judo O Tauchen O Wassersport Fußball O Rudsport Tischtennis O Segelh O Gymnastik Ski & Wandern O Volleyball O Motorboot Hockey O Hockey Aktive Mitgliedschaft Passive Mitgliedschaft  Widerspruchserklärung (zutreffendes bitte ankreuzen): Hiermit widerspreche ich der Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten, die zum Zwecke der () Werbung von Dritten () der Werbung des Vereins, soweit diese nicht der Verfolgung des Vereinsziels dient (Vereinsinfos bleiben unberührt) () Markt – und Meinungsforschung () der Bearbeitung von Spenden () Zurverfügungstellung der Mitgliederliste an Dritte (auch andere Vereinsmitglieder) () Jubiläen, Geburtstage etc. () sonstige persönliche Mitteilungen (Eheschließung, Geburt von Kindern etc.) erfolgt. Mir ist bewusst, dass im Falle der Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten zu Erfüllung von üblichen Vereinszwecken ein Widerspruchsrecht nur dann besteht, wenn sich dies aus besonderen in meiner Person liegenden Gründen ergibt. Gleichwohl widerspreche ich der Verarbeitung folgender personenbezogener Daten: (bitte aufführen)  Einzugsermächtigung: Ich ermächtige die Sport- und Kulturgemeinschaft Frankfurt e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Sport- und Kulturgemeinschaft Frankfurt e.V. auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen. Wichtig: Das Mandat ist nur vollständig ausgefüllt mit Datum und Unterschrift gütlig. Der erste Einzug erfolgt der Wochen nach Datum der SEPA Lastschriffmandats-Erteilung.  Gläubiger-ID: DE91ZZZ00001267770 / Mandatsreferenz: Mitgliedsnummer  Die Lastschrift wird jährlich zum 01.04. erfolgen. Bei unterjährig eintretenden Mitgliedern erfolgt der Einzug des Mitgliedsbeitrages im Folgemonat des Eintritts  Kontoinhaber: Name der Bank:  BBAN:  BIG:				
Fußball	Ich möchte folgender/n	Abteilung/en beitreten:	Eintritt zum: 01. Mo	nat. 20 Jahr
Hiermit widerspreche ich der Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten, die zum Zwecke der  ( ) Werbung von Dritten ( ) der Werbung des Vereins, soweit diese nicht der Verfolgung des Vereinsziels dient (Vereinsinfos bleiben unberührt) ( ) Markt – und Meinungsforschung ( ) der Bearbeitung von Spenden ( ) Zurverfügungstellung der Mitgliederliste an Dritte (auch andere Vereinsmitglieder) ( ) Jubiläen, Geburtstage etc. ( ) sonstige persönliche Mitteilungen (Eheschließung, Geburt von Kindern etc.) erfolgt. Mir ist bewusst, dass im Falle der Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten zu Erfüllung von üblichen Vereinszwecken ein Widerspruchsrecht nur dann besteht, wenn sich dies aus besonderen in meiner Person liegenden Gründen ergibt. Gleichwohl widerspreche ich der Verarbeitung folgender personenbezogener Daten: (bitte aufführen)  Einzugsermächtigung: Ich ermächtige die Sport- und Kulturgemeinschaft Frankfurt e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Sport- und Kulturgemeinschaft Frankfurt e.V. auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen. Wichtig: Das Mandat ist nur vollständig ausgefüllt mit Datum und Unterschrift gültig. Der erste Einzug erfolgt drei Wochen nach Datum der SEPA Lastschriftmandats-Erteilung.  Gläubiger-ID: DE91ZZZ00001267770 / Mandatsreferenz: Mitgliedsnummer  Die Lastschrift wird jährlich zum 01.04. erfolgen. Bei unterjährig eintretenden Mitgliedern erfolgt der Einzug des Mitgliedsbeitrages im Folgemonat des Eintritts  Kontoinhaber:  Name der Bank:    Name der Bank:   BBAN:   BBAN:	<ul><li>Fußball</li><li>Lehrerfußball</li><li>Gymnastik</li><li>Hockey</li></ul>	<ul><li>Purzelturnen</li><li>Radsport</li><li>Ski &amp; Wandern</li><li>nur Wandern</li></ul>	<ul><li>Tennis</li><li>Tischtennis</li><li>Volleyball</li></ul>	<ul><li>Kanu</li><li>Segeln</li><li>Motorboot</li></ul>
Hiermit widerspreche ich der Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten, die zum Zwecke der  ( ) Werbung von Dritten ( ) der Werbung des Vereins, soweit diese nicht der Verfolgung des Vereinsziels dient (Vereinsinfos bleiben unberührt) ( ) Markt – und Meinungsforschung ( ) der Bearbeitung von Spenden ( ) Zurverfügungstellung der Mitgliederliste an Dritte (auch andere Vereinsmitglieder) ( ) Jubiläen, Geburtstage etc. ( ) sonstige persönliche Mitteilungen (Eheschließung, Geburt von Kindern etc.) erfolgt. Mir ist bewusst, dass im Falle der Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten zu Erfüllung von üblichen Vereinszwecken ein Widerspruchsrecht nur dann besteht, wenn sich dies aus besonderen in meiner Person liegenden Gründen ergibt. Gleichwohl widerspreche ich der Verarbeitung folgender personenbezogener Daten: (bitte aufführen)  Einzugsermächtigung: Ich ermächtige die Sport- und Kulturgemeinschaft Frankfurt e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Sport- und Kulturgemeinschaft Frankfurt e.V. auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen. Wichtig: Das Mandat ist nur vollständig ausgefüllt mit Datum und Unterschrift gültig. Der erste Einzug erfolgt drei Wochen nach Datum der SEPA Lastschriftmandats-Erteilung.  Gläubiger-ID: DE91ZZZ00001267770 / Mandatsreferenz: Mitgliedsnummer  Die Lastschrift wird jährlich zum 01.04. erfolgen. Bei unterjährig eintretenden Mitgliedern erfolgt der Einzug des Mitgliedsbeitrages im Folgemonat des Eintritts  Kontoinhaber:  Name der Bank:    Name der Bank:   BBAN:   BBAN:				
Ich ermächtige die Sport- und Kulturgemeinschaft Frankfurt e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Sport- und Kulturgemeinschaft Frankfurt e.V. auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen. Wichtig: Das Mandat ist nur vollständig ausgefüllt mit Datum und Unterschrift gültig. Der erste Einzug erfolgt drei Wochen nach Datum der SEPA Lastschriftmandats-Erteilung.  Gläubiger-ID: DE91ZZZ00001267770 / Mandatsreferenz: Mitgliedsnummer  Die Lastschrift wird jährlich zum 01.04. erfolgen. Bei unterjährig eintretenden Mitgliedern erfolgt der Einzug des Mitgliedsbeitrages im Folgemonat des Eintritts  Kontoinhaber:  Name der Bank:  BIC:	Hiermit widerspreche ich ( ( ) Werbung von Dritten ( ) der Werbung des Vere ( ) Markt – und Meinungs ( ) der Bearbeitung von S ( ) Zurverfügungstellung c ( ) Jubiläen, Geburtstage ( ) sonstige persönliche Merfolgt. Mir ist bewusst, da	der Verarbeitung meiner persone eins, soweit diese nicht der Verfolforschung penden der Mitgliederliste an Dritte (auch etc. Mitteilungen (Eheschließung, Gebass im Falle der Verarbeitung meirspruchsrecht nur dann besteht,	enbezogenen Daten, die zum Zw lgung des Vereinsziels dient (Ve andere Vereinsmitglieder) burt von Kindern etc.) iner personenbezogenen Daten wenn sich dies aus besonderen	reinsinfos bleiben unberührt) zu Erfüllung von üblichen in meiner Person liegenden
Ich ermächtige die Sport- und Kulturgemeinschaft Frankfurt e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Sport- und Kulturgemeinschaft Frankfurt e.V. auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen. Wichtig: Das Mandat ist nur vollständig ausgefüllt mit Datum und Unterschrift gültig. Der erste Einzug erfolgt drei Wochen nach Datum der SEPA Lastschriftmandats-Erteilung.  Gläubiger-ID: DE91ZZZ00001267770 / Mandatsreferenz: Mitgliedsnummer  Die Lastschrift wird jährlich zum 01.04. erfolgen. Bei unterjährig eintretenden Mitgliedern erfolgt der Einzug des Mitgliedsbeitrages im Folgemonat des Eintritts  Kontoinhaber:  Name der Bank:  BIC:				
IBAN: BIC:	Ich ermächtige die Sport- Zugleich weise ich mein K Lastschrift einzulösen. Wie erfolgt drei Wochen nach Gläubiger-ID: DE91ZZZ0 Die Lastschrift wird jährlich	Greditinstitut an, die von der Sport chtig: Das Mandat ist nur vollstär Datum der SEPA Lastschriftman 10001267770 / Mandatsreferenz h zum 01.04. erfolgen. Bei unterj	t- und Kulturgemeinschaft Frank ndig ausgefüllt mit Datum und U dats-Erteilung. :: Mitgliedsnummer	furt e.V. auf mein Konto gezogene nterschrift gültig. Der erste Einzug
IBAN: BIC:	Kontoinhaber:		Name der Bank:	
BIC:				_
Ort, Datum  Unterschrift** / Erziehungsberechtigte/r***	<u></u>			
	Ort, Datum		Unterschrift** / Er	ziehungsberechtigte/r***

beantragenden Person aufzukommen.

BLZ: 500 400 00 IBAN: DE05 5004 0000 0745 5181 00 Konto: 74 55 181 00 BIC: COBADEFFXXX

<sup>\*</sup> Die SKZ Zeitung wird an diese Email versendet.

<sup>\*\*</sup> Mit meiner Unterschrift erkläre ich mich damit einverstanden, dass meine Daten unter Einhaltung der Datenschutzbestimmungen elektronisch gespeichert werden, die Datenverarbeitung erfolgt nach Art. 13 DSGV. Weiterhin erkenne ich mit meiner Unterschrift die Satzung der Sport- und Kulturgemeinschaft Frankfurt e.V. und die Regeln der Abteilung(en) an. (Weitere Informationen finden Sie im Internet www.skg-ffm.de).

\*\*\* Bei Minderjährigen bestätigt die/der Erziehungsberechtigte mit ihrer/seiner Unterschrift für die anfallenden Mitgliedsbeiträge der





# Mitgliedschaftsbedingungen der Sport- und Kulturgemeinschaft Frankfurt e.V.

#### Jährliche Mitgliedsbeiträge

Kinder/Jugendliche (bis 18 Jahre): 48,00 €
 Erwachsene: 114,00 €
 Studenten/Azubis (bis 27 Jahre/Nachweis erforderlich\*): 48,00 €
 Passive: 48,00 €
 Familien mit Kindern/Jugendlichen (& Studenten/Azubis gegen Nachweis) 228,00 €

### Jährliche Sonderumlagen (für Erhalt / Pflege des Geländes und der Sportgeräte)

Abteilung	Betrag pro Jahr	Gilt für	
Lehrerfußball	36,00€	Alle	
Hockey	120,00€	Erwachsene	
	48,00€	Studenten/Azubis (bis 27 Jahre/nur mit Nachweis*)	
Judo	24,00€	Alle	
Tennis	45,00€	Alle 16 - 65-Jährigen (Arbeitsdienstpauschale)	
	23,00€	Kinder bis 14 Jahre	
	45,00€	Jugendliche und Passive	
	75,00€	Studenten/Azubis (bis 27 Jahre/nur mit Nachweis*)	
	155,00 €	Erwachsene	
	260,00 €	Ehepaare	
Wassersport**	84,00€	Erwachsene	
	21,00€	Kinder bis 14 Jahre	
	42,00€	Jugendliche und Passive	
	42,00€	Studenten/Azubis (bis 27 Jahre/nur mit Nachweis*)	

#### Kündigung

Unter Einhaltung einer dreimonatigen Kündigungsfrist zum 30.6. oder 31.12.

Stand: Dezember 2021 Seite 2/2

<sup>\*</sup> Vergünstigungen für Studenten/Azubis können nur gewährt werden, wenn der Status nachgewiesen werden kann. Bitte erbringen Sie diesen jährlich zum 1.1. des entsprechenden Jahres. Sollte am 1.1. des entsprechenden Jahres kein Nachweis vorliegen wird **automatisch** der Beitrag für Erwachsene zu Grunde gelegt.

<sup>\*\*</sup> Für die Aufnahme in die Wassersportabteilung ist eine private Haftpflichtversicherung notwendig.